
فوتبال ایران

مهاجم ذوب‌آهن، سپاهانی‌ شد
با اعلام باشگاه سپاهان، مجید علیاری مهاجم 
فصل گذشته تیم فوتبال ذو‌ب‌آهن راهی 
زردپوشان شد. مهاجم فصل گذشته ذوب‌آهن، 
با قراردادی به مدت ۲ فصل به سپاهان پیوست. 
علیاری سابقه بازی در تیم‌های ذوب‌آهن، فولاد 
خوزستان، مس رفسنجان، سایپا و پارس جنوبی 
را در کارنامه دارد و توانایی بازی در پست‌های 
مهاجم و وینگر را دارا است. این بازیکن فصل 
گذشته موفق شد آمار ۷ گل و ۳ پاس گل در لیگ 

برتر ثبت نماید.

غندی‌پور: از فرانسه پیشنهاد دارم

رضا غندی‌پور مهاجم فصل گذشته ملوان درباره 
وضعیتش برای فصل آینده می‌گوید: »فعاً 
چیزی مشخص نیست، به تهران آمدم تا هر 
چه زودتر تکلیف خودم را مشخص کنم، چون 
دوست ندارم پروسه انتخاب تیمم طولانی شود. 
تمام هدف من این است که تا سه چهار روز 
آینده تیم جدیدم را انتخاب کنم. هنوز به هیچ 
تیمی نزدیک نیستم و تصمیم نهایی را نگرفته‌ام. 
از ایران و تیم‌های خارجی پیشنهادهای خوبی 
دارم و باید بهترین تصمیم ممکن را بگیرم.« او با 
اشاره به پیشنهاد خارجی‌اش این طور می‌گوید: 
»پیشنهاد خارجی هم دارم که آخرین آنها از 
فرانسه بود. برای من انتخاب تیم فصل بعد 
بسیار مهم است، چون سالی است که به جام 
جهانی ختم می‌شود و باید بهترین تصمیم را 
بگیرم. تا چند روز دیگر تیم جدیدم را انتخاب 

» . می‌کنم

گل‌محمدی اهواز را به تهران 
ترجیح می‌دهد

با جدایی اسماعیل کارتال از پرسپولیس حالا 
مسئولان این باشگاه به دنبال جذب یک سرمربی 
مطرح برای نشستن روی نیمکت سرخ‌پوشان 
هستند. از طرف دیگر صحبت‌هایی مبنی بر 
تمایل باشگاه پرسپولیس برای در اختیار گرفتن 
یحیی گل‌محمدی به گوش می‌رسید؛ این در 
حالیست که گل‌محمدی با فولاد قرارداد دارد و 
چند ماه پیش این قرارداد تمدید شد.از اهواز 
غ از هیاهوهای  خبر می‌رسد که گل‌محمدی فار
اخیر، به دنبال تقویت تیم فولاد برای فصل 
آینده است و قرار است تمرینات این تیم زیر نظر 
گل‌محمدی در اهواز از چند روز دیگر آغاز شود. 
گل‌محمدی در پرسپولیس روزهای درخشانی 
داشت و موفق شد با این تیم چند قهرمانی در 
لیگ برتر، جام حذفی، سوپرجام و همچنین 
حضور در فینال لیگ قهرمانان آسیا را تجربه کند.

خالدآبادی در ملوان

محمدرضا خالدآبادی دروازه‌بان تیم فوتبال 
استقلال تهران قرارداد خود را با آبی‌پوشان 

پایتخت فسخ کرد. 
دروازه‌بان دوم تیم فوتبال استقلال پس از توافق 
با مدیران این تیم قرارداد خود را با استقلال 
فسخ کرد و گفته می‌شود این دروازه‌بان به یکی 
از تیم‌های ملوان یا فجرسپاسی می‌پیوندد. 
خالدآبادی بعد از درخشش در رده جوانان و 
امید‌های کشور به تیم استقلال پیوست، اما 
یک فصل را در این تیم نیمکت‌نشین شد و 
یکی از دلایل جدایی او از جمع آبی‌ها این بود 
که این دروازه‌بان قصد دارد در تیمی بازی کند 
که در شرایط بازی قرار بگیرد و از سوی دیگر 
تیم‌های فجر و ملوان تنها تیم‌هایی هستند که 
این بازیکن می‌تواند خدمت سربازی خود را در 

آنجا سپری کند. 
البته گفته می‌شود استقلالی‌ها فقط به دلیل 
حضور این دروازه‌بان در تیم‌های نظامی اجازه 
جدایی داده‌اند و پس از این دوران او به تیم 

استقلال بازمی‌گردد.
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ورزشگاه پارس تنها دغدغه ما است

 کریمی: نمی‌توانیم با ۸ تیم بالای جدول رقابت کنیم
تمدید قرارداد سامان با پیکان

مهندس پیکان عصای دست دقیقی می‌شود

دست باز اسکوچیچ در تبریز

اولویت تراکتور در نقل و انتقالات؛خرید بازیکن خارجی
تیم محرم جوان‌تر از قبل

سرمایه‌گذاری سپاهان برای آینده
از  برخی  برعکس  تراکتور  باشگاه 
تیم‌های حاضر در لیگ برتر فوتبال 
کشورمان، این روزها بشدت در حال 
آماده‌سازی تیمش برای حضور در 
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر است و 
علاوه بر سر و سامان دادن به وضعیت 
بازیکنان فصل گذشته خود، بازیکنان 
جدیدی را هم به خدمت گرفته است.

 این باشگاه در جذب و حفظ بازیکنان 
و در کل خارجی‌های تیمش نیز موفق 
بوده و برخاف جریان این روزها، 
با  به همکاری‌  توانسته همچنان 

خارجی‌هایش ادامه دهد.
 تراکتور کاملاً متفاوت عمل کرده و حالا 
در سکوت عاوه بر جذب بازیکنان 
ستاره داخلی به فکر جذب بازیکنان 
خوب خارجی هم بوده و توانسته به 

توافقاتی دست پیدا کند. 
آنها به دنبال سه بازیکن خارجی 
خوب هستند که با نظر اسکوچیچ 
شده  مهیا  آنها  حضور  مقدمات 
است. عاوه بر این در هفته‌های 
اخیر تبریزی‌ها روی حضور موفق 

در فصل جدید برنامه‌ریزی داشته 
برای  هم  مناسبی  زمان‌بندی  و 
شروع تمرینات داشته‌اند. با توجه 
به وضعیت مبلغ قرارداد بازیکنان 
داخلی، حتی تراکتوری‌ها و مالک 
این تیم بیشتر به سمت جذب و 
به کارگیری بازیکنان خارجی خوب 
رفته‌اند. زنوزی دست اسکوچیچ را هم 
باز گذاشت تا مهره‌های مدنظرش را به 

جمع سرخ‌پوشان تبریزی بیاورد که 
شنیده می‌شود این اتفاق در حال رقم 
خوردن است. اسکوچیچ به باشگاه 
تراکتور اعام کرده همزمان با ورود 
خودش به ایران و تبریز، سه بازیکن 
خارجی هم می‌آورد تا این تیم را برای 
حضور پرقدرت در لیگ نخبگان آسیا و 
بازی‌های داخلی تقویت کند که اتفاق 

جالبی در این روزها خواهد بود.

نگاهی به خریدهای ایرانی سپاهان 
در دو فصل گذشته به خوبی نشان 
می‌دهد که طلایی‌پوشان اصفهان 
در روزهای گذشته سیاست خریدهای 
باکیفیت و ستاره‌های جوان لیگ برتر 
را پیشه کرده‌اند و امسال هم در مسیر 
گذشته قدم برمی‌دارند، جذب چهار 
بازیکن زیر 23 سال در دو فصل، هفت 
بازیکن زیر 26 سال و فقط دو بازیکن 

بالای 30سال نشان از این دارد که آنها 
برخاف دهه‌های گذشته متفاوت 
هستند. محمدرضا بردبار هافبک 19 
ساله سپاهان که در میانه‌های فصل 
از تیم ملوان راهی سپاهان شد. امین 
حزباوی مدافع میانی 21 ساله السد قطر 
که پس از درخشش در فولاد خوزستان و 
تیم ملی جوانان راهی قطر شد و پس 
از گذشت دورانی در این باشگاه، مورد 

توجه سپاهان قرار گرفت. حسین 
گودرزی مدافع چپ 23 ساله سپاهان 
که از شمس‌آذر به سپاهان پیوست. 
مهدی لیموچی، جواد آقایی‌پور و 
محمدمهدی محبی با 24 سال سن، 
صالح حردانی مدافع راست سابق 
استقلال تهران که با 25 سال سن و 
تجربه ملی و لیگ برتری بالا به سپاهان 
پیوست. سپاهان امسال هم در مسیر 
جذب بازیکنان باکیفیت فصل گذشته 
گام برداشته و در این راستا چندین 
بازیکن را جذب کرده: محمد عسکری 
)فولاد خوزستان- 19 سال(، محمدمهدی 
لطفی )آلومینیوم25- سال(، عارف 
حاجی‌عیدی )آلومینیوم- 26 سال( 
و در کنار اینها جذب باتجربه‌هایی 
مثل علیاری و اخباری از سپاهان تیم 
کاملی ساخته است. در مجموع جذب 
بازیکنان جوان به یک تیم کمک 
خواهد کرد تا آینده بهتری داشته 
باشد اما در کنار بازیکنان مستعد نیاز 
به حضور ستاره‌هایی خواهد بود که 

مهره قهرمانی باشند.

حسن کریمی مدیرعامل باشگاه 
فجر سپاسی درباره اقدامات نقل 
‌و انتقالاتی باشگاهش می‌گوید: »از 
لحاظ بودجه و امکانات نمی‌توانیم 
با هشت تیم بالای جدول رقابت 
کنیم، اما با هماهنگی کادر فنی و 

مدیران باشگاه تلاش کردیم هیجانی 
وارد نقل‌ و انتقالات نشویم و بازیکنان 
کلیدی جذب ‌کنیم.« او با اشاره به 
برطرف شدن ایرادات استادیوم 
پارس شیراز برای میزبانی در لیگ 
برتر این طور می‌گوید: »ورزشگاه 

پارس دغدغه ما است. تاش 
مسئولان استان فارس قبل از شروع 
جنگ بر این بود که این استادیوم 
به لیگ برتر برسد. ترمیم پیست 
تارتان، چمن، نور و سیستم صوتی 
ورزشگاه آغاز شده بود. امیدوارم با 
پیگیری استاندار و مدیرکل ورزش و 
جوانان فارس، ورزشگاه پارس هر 
چه زودتر آماده شود.« کریمی درباره 
شروع تمرینات تیمش برای فصل 
»می‌خواستیم  می‌گوید:  جدید 
تمرینات را از 24 خرداد آغاز کنیم 
و اردویی را در بروجن در نظر گرفته 
بودیم که این برنامه‌ها لغو شد. با 
چند بازیکن به توافق رسیده‌ایم و 
برای تمرینات و اردوهای آماده‌سازی 
با نظر کادر فنی عمل خواهیم کرد. 
ان‌شاءالله حضور خوبی در لیگ 
برتر داشته باشیم و در مسابقات 

» . بمانیم

یکی از مهره‌های کلیدی و تأثیرگذار 
پیکان در فصل قبل که در هفته‌های 
پایانی نقش قابل توجهی در صعود 
خودروسازان به لیگ برتر داشت، 
سامان نریمان‌جهان است. بازیکن 
باتجربه‌ای که اکنون به همکاری 
خود با این تیم ادامه خواهد داد. 
باشگاه پیکان با عنوان »مهندس، 
همچنان در کنار ما است« نوشت: 
هافبک  ن  ن‌جها یما نر ن  ساما
خود  قرارداد  پیکان  باتجربه 
را با این باشگاه تمدید کرد. در 
اطلاعیه خودروسازان آمده است: 
نریمان‌جهان که فصل گذشته یکی 
از تأثیرگذارترین نفرات در صعود 
پیکان به لیگ برتر بود، بعد از تأیید 
فنی از سوی سعید دقیقی سرمربی 
تیم فوتبال بزرگسالان در جلسه با 
مدیران باشگاه برای تمدید قرارداد 
این هافبک  به توافق رسید. 

باتجربه که سابقه بازی در تیم‌های 
پرسپولیس، تراکتور، گل‌گهر و... را 
دارد، فصل گذشته با ارسال 11 پاس 
گل برای هم‌تیمی‌هایش، عنوان 
بهترین پاسور مسابقات را به خود 
اختصاص داد. او همچنین 5 بار در 

لیگ دسته اول برای پیکان گلزنی 
کرد. با توجه به قرارداد جدید 
نریمان‌جهان با باشگاه پیکان، او 
در لیگ برتر بیست و پنجم هم 
برای خودروسازان به میدان خواهد 

. فت ر

یحیی بهاری مدیرعامل ۹۰ ارومیه در 
مورد انتخاب رسول خطیبی به عنوان 
سرمربی تیمش می‌گوید: »پس از 
تجربه تلخی که در لیگ یک داشتیم 
و با مشکل بدهی و‌ بسته بودن پنجره 
به‌خاطر شکایت مانوئل فرناندز روبه‌‎رو 
بودیم، طول کشید تا تیم دوباره به 

لیگ یک برگردد. از همان روزی که 
صعودمان به لیگ یک قطعی شد، 
دنبال بستن تیمی خوب بودیم و به 
مطالبه مردم ارومیه که رساندن تیم 
به لیگ برتر بود پاسخ بدهیم. از لحاظ 
زیرساختی‌، بازیکنان، مربی و بودجه 
کار سختی داشتیم. رایزنی‌هایی زیادی 
کردیم و جلسات متعددی داشتیم. 
آقای خطیبی درخواست‌هایی داشتند 
که بزرگترین درخواست او، بحث 
زیرساخت‌های ما بود.« او تیمش را 

مدعی صعود می‌داند: »یکی از دلایل 
انتخاب رسول خطیبی این بود که 
باشگاه ۹۰ ارومیه می‌خواهد امسال یک 
تیم باشخصیت، پرقدرت و مدعی در 
لیگ یک داشته باشد. خطیبی تجربه 
زیادی در لیگ یک و صعود به لیگ برتر 
با تیم‌های مختلفی را دارد. در تمام 
نکات مدنظر او مثل اردو، نقل ‌و انتقالات 
و چنین موضوعاتی، سعی در تشکیل 
یک تیم مدعی داریم و طی هفته آینده، 
از بازیکنانی که با آنها صحبت کرده‌ایم 

که همگی بازیکنان با رزومه و خوبی 
هستند و سابقه صعود به لیگ برتر را 
دارند، رونمایی و از اواخر هفته آینده 
تمرینات خود را آغاز می‌کنیم. برنامه 
ما با خطیبی حضور در لیگ برتر است و 
پیشنهادی که دادیم یک برنامه حداقل 
۲ ساله است که ان‌شاءالله پس از صعود 
به لیگ برتر، خود او سرمربی ۹۰ ارومیه 
در لیگ برتر باشد. امیدوارم که با رسول 
خطیبی هم صعود به لیگ برتر و هم 

جایگاه‌های بالاتر را تجربه کنیم.«

رؤیاپردازی به سبک مدیرعامل 90 ارومیه

با خطیبی مدعی صعود خواهیم بود
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محمد ربیعی که 2 خرداد به عنوان 
سرمربی خیبر خرم آباد انتخاب شده بود 
به دلیل اختلاف نظر با مسئولان باشگاه در 

میزان بودجه از این تیم جدا شد. 
تنها چند روز بعد از استعفای سعید دقیقی 
از هدایت خیبر خرم‌آباد بود که مسئولان 
این باشگاه با نظر مستقیم مسعود عبدی، 
مالک این باشگاه، محمد ربیعی سرمربی 
پیشین ذوب‌آهن را برای حضور در تیم 
محبوب لُرتباران راضی کردند و با قبول 
در  سرمربی  این  معقول  خواسته‌های 
راستای بستن تیمی قدرتمند، قرارداد 

همکاری بین دو طرف امضا شد. 
حالا با گذشت حدود 40 روز از شروع 
کار ربیعی و در حالی که خیبری‌ها با 
بودجه مشخص شده از سوی مالک اقدام 
به یارگیری و جذب چندین بازیکن هم 
کرده‌اند، در پی شرایط خاص ایجاد شده 
در کشور، وضعیتی غیرمنتظره برای این 

باشگاه پیش آمده است. 
کاهش بودجه باشگاه و البته شرایط خاص 
ایجاد شده برای بیست و پنجمین دوره لیگ 

برتر فوتبال کشورمان محمد ربیعی را در یک 
عمل انجام شده قرار داده و باعث شده این 
سرمربی باتجربه با نارضایتی از وضع موجود 
چاره‌ای جز جدایی از باشگاه خیبر نداشته 
باشد. ربیعی اگرچه هنوز واکنش رسمی 
به اتفاقات اخیر در باشگاه خود نداشته، 
اما کناره‌گیری‌اش از باشگاه خرم‌آبادی را 
به صورت شفاهی به گوش مدیران باشگاه 
و مسعود عبدی رسانده و بعید است راهی 

جز جدایی برای او باقی مانده باشد. 
اما احسان ناصر در خصوص جدایی محمد 
ربیعی از سرمربیگری خیبر حرف‌هایی دارد: 
»از ابتدای حضور ربیعی در خیبر، مسعود 
باشگاه( تصمیم‌گیرنده  )مالک  عبدی 

بود.  اصلی 
او شخصاً با سرمربی پیشین ذوب‌آهن 
مذاکره کرد و پس از توافق با او قرارداد 
بین دو طرف امضا و مبلغی هم به عنوان 
به ربیعی پرداخت شد.  پیش‌قرارداد 
با استعفای ربیعی، باشگاه هیچ‌گونه 
تصمیم‌گیری در این خصوص نگرفته است.

گفته شده ربیعی به دلیل ناراحتی از 
تصمیم مالک باشگاه بر کاهش بودجه 
اقدام به جدایی از خیبر کرده است، در 
حالی که بعید می‌دانم این علت اقدام 

باشد.  ربیعی 
مالک باشگاه از مدت‌ها پیش به دنبال 
حضور خیبر در تهران بود تا مانند خیلی 
از تیم‌های لیگ برتری که تمرینات‌شان را 

تب داغ، زود فروکش کرد

ربیعی رفت، خیبر بلاتکلیف شد

در تهران برگزار می‌کنند، خیبر هم در 
تهران تمرین کند. 

هنوز نه صحبت‌های ربیعی را شنیدیم 
و نه مالک باشگاه اظهارنظری در این 
خصوص داشته اما ممکن است این 
موضوع باعث دلخوری ربیعی شده 
باشد. قرار است جلسه‌ای با حضور 
اعضای هیأت مدیره و مالک باشگاه 
برگزار و در خصوص مسائل فنی و 

سرمربی تیم تصمیم‌گیری شود. 
در صورت موافقت با جدایی ربیعی، 

زمان را از دست نخواهیم داد و سرمربی 
جدید را انتخاب خواهیم کرد.« با وجود 
این با صحبت‌های مدیرعامل خیبر و 
البته برخی خبرهای تأیید نشده، به نظر 
می‌رسد جدایی ربیعی فقط به خاطر 
کاهش بودجه نبوده و این سرمربی به 
دلیل داشتن پیشنهاد خوب از یکی از 
تیم‌های لیگ برتری تاش دارد از خیبر 

جدا شده و این شهر را ترک کند. 
در شرایط فعلی، اگرچه مسئولان باشگاه 
خیبر در صدد هستند تا با شرایط موجود 

هم اتفاقی را رقم بزنند که همکاری 
ادامه‌دار باشد و خیبر با بودجه کمتر 
به لیگ برتر وارد شود، اما از نظر ربیعی 
چنین مسأله‌ای امکان‌پذیر نیست و به 
نظر می‌رسد راهی جز کناره‌گیری برای 

این سرمربی باقی نمانده است. 
البته که با توجه به قراردادهای امضا 
شده با ربیعی و برخی همکاران او و البته 
بازیکنان جدیدی که جذب شده‌اند، 
قطعاً دردسرهای زیادی برای باشگاه 

محبوب لرستان ایجاد خواهد کرد.
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